HANSH

AN
AYd

01382283 HANSAMIX Comfort - Griferia de cocina

EAN: 4015474276628
static.hansa.com/01382283

e (Cocina

e Monomando

e Montaje a repisa

e Cromado

e (afo giratorio, Cano extraible, Construccion en una pieza
e Ajreador CASCADE®

e Mando con simbolo C+F, Monomando

Flexo de ducha (1400 mm)

Limitador de temperatura y caudal maximo, Limitador agua
caliente regulable

Cartucho ceramico de ¢ 48 mm para control de caudal y
temperatura, Valvula(s) antirretorno

Latiguillos de conexion flexibles

Las superficies en contacto con el agua potable con menos
del 0,3% de plomo., Cuerpo fabricado con laton DZR
descincado, Conducciones de agua sin recubrimiento de
niquel

valvula antirretorno (segdn DIN EN 1717)

2 Funciones

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

285

235

94

188

195

A

138

P62

509

M33x1.5

Py
L)

max.45

G3/8

112


https://static.hansa.com/01382283/es

AN
AYd

HANSH

Datos técnicos
Propiedades de caudal
Eco-caudal a 3 bar 6.0 l/min
Caudal volumétrico a 3 bar 12.0 |/min 6005%:; e ed
Caracteristicas técnicas
500 kPa ]
Tamario DN (dimension nominal) DN15 5 bar
Suministro de agua caliente max. +70°C
Presion de servicio 0.5-10 bar 400 kPa
Tamano conexion G3/8 bar ]
Projection 235mm
Valvula antirretorno (EN1717) EB 300 kPa | I O A
Material Laton sber
Normativas —
2 bar
Norma EN EN 817
Nivel de ruido 1(150 3822)
100 kPa BER
Certificados y declaraciones o
ABP PA-1X 10131/1BO 01382283
Q (Vmin) 0 6 12 18 24 30
Q (I/s) 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
Piezas de repuesto
SP01382283
@ Nombre Codigo
524D Maneta, L=93 mm 01880083
@ Screw, M5x8, SW2.5 59904755
— Juego junta 59904778
Embellecedor Gris 59912112
5.1 Capuchan 59912647
@ Tornillo de ojos, M50x1, SW45 59904775
o Cartucho, 48 eco 59904601
Limitador de agua caliente 59904759
Conjunto de fijacion 59913479
Juntas cano 59912646
5.3 Placa de sujeccion base 59910008
10.1-@ Cafio Fuera de catalogo 59912721
Racor base encimera 59912724
Cabezal cocina 59912722
Valvula anti-retorno 59905714
59913878
Aireador, M22/M24 B 59905901
9 Manguera, L=1400 59912720
9.2 Anillo de estanqueidad, d 21x12x2 59912304
93 Retainer 59906600
10 Tubo flexible, L=600, G3/8-M10x1 59912719
10.1 Junta, 9.5x14.4x2 59912551
10.2 Tubo de acoplamiento, M10x1, M14x1, L=230 59912718

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024



